

高新区年货市场经营秩序得到规范 过年期间也不准路上乱摆摊 执法人员值班巡查确保摊贩不堵路



高新区执法人员对鸿运路疏导点外占道经营的摊贩进行规范

昨日,“百日行动”依法清理取缔占道经营专项行动小组对高新区年货摊点进行规范,并对秦岭路突店经营及西环路临时便民疏导点进行规范和治理,维护城区道路环境整洁和顺畅。郑州晚报记者 汪永森 实习生 王萍 文/图

电厂路小区外占道和突店经营被制止

上午10时许,高新区城市管理行政执法局出动13辆执法车对电厂路通和明镜台小区外商户的占道经营及突店经营行为进行规范治理。

执法人员暂扣了两辆占道早餐车和一家超市外摆放的游戏机,并对在门店外摆放大量商品的烟酒店进行劝说,要求店方将货物搬至店内。

小区业主张女士表示,占道麻辣烫摊贩的燃煤炉烟雾气味呛人,小

区外的地面也常留下垃圾纸屑,十分脏乱。

对于突店经营情况,执法人员表示,商户趁过年想多卖东西的心情可以理解,但突店经营既影响道路通行,又影响市容环境。

高新区行政执法局副局长吴即发表表示,为方便附近楼盘业主购物,将考虑选取合适位置建立疏导点,并配专人定岗长期管理,避免占道问题出现。

西环鸿运路设临时便民疏导点

上午11时许,在西三环与鸿运路交叉口,新设立的以经营水果为主的年货疏导点人流车流不断,多数顾客将车暂停在西环边上,购物后驱车离开并未影响到后车通行。

执法人员在疏导点管理人员的指引下,对交叉口东北角区域的违规摊贩进行了处罚。该处水果摊占压了约10米长的人行道,各类水果箱码放近2米高,执法人员曾要求其规范经营但未得

到配合。

“设置年货疏导点是临时措施,选择的路段也是春节停工的工地道路,平时少有车辆经过。”吴即发表表示,鸿运路疏导点长约100米,两侧非机动车道和人行道区域划线摆放年货,不会对未完工工地的车辆通行造成影响。春节期间仍将安排执法人员到此巡查,发现占道经营将及时进行规范处理,确保西环通行。

感受到团队的力量,认识到集体的荣誉大于一切 开营一周,参加陈中实验学校(全日制) 冬令营的孩子们收获满满



连接加速活动现场



动手制作风火轮



分享胜利果实

截至今日,陈中实验学校(全日制)第三届冬令营已经开营一周,在这一周的时间里,孩子们最大的收获是什么?他们眼中冬令营和学校的课堂有什么区别?本周,记者走进陈中实验学校(全日制),听一听学员们的声音。郑州晚报记者 吴幸歌 文/图



无敌风火轮活动现场

团体活动让我快速成长 | 张典 来自陈中实验学校八年级

作为陈中实验学校八年级一班的一名学员,张典已经是第二次参加冬令营活动,聊起几天来的感受,他一连用了几个“更”:更轻松、更精彩、更丰富。

张典告诉我们,今年的冬令营较去年有很大的创新,尤其是课外活动方面,增加了许多团体活动,如,无敌风火轮、拔河比赛、10人接力、电影赏析、百家讲坛等。

“尤其是刚刚组织的‘无敌风火轮’活动,每个班级10人参赛,从前期制作、中间讨论,再到后期参与,要求每一个同学共同完成,由于每一个人的失误都有可能造成比赛的失败,影响集体的荣誉,所以每个同学都很用心。”

张典说,这次冬令营让他第一次真正感受到了团队的力量,也第一次认识到集体的荣誉大于一切。

珍惜这里的每一天 | 邓铁文 来自朝凤路小学六年级

来自朝凤路小学的邓铁文是在妈妈的“要求”下,参加陈中实验学校(全日制)冬令营的。初来伊始,邓铁文几多不情愿,想象着美好的假期又要被各种枯燥的课堂占据,心早已不知去向。可几天下来,完全颠覆了他之前的看法。

“首先是课堂,这里的课堂和原来的

课堂完全不一样,除了书本上的内容,老师会给你延伸很多有趣的东西,一点也不枯燥。此外,学校的课外活动特别多,同学们也非常热情。”

如今,一周的时间过去了,邓铁文说他已经深深地爱上了这里的老师,这里的同学,这里的课堂和丰富多彩的活动,而对接下来的时间,他也会更加珍惜。

乐学好玩,收获多多 | 范玮柏 来自枫杨外国语学校七年级

因为听说陈中实验学校(全日制)的冬令营很有特色,来自枫杨外国语学校七年级的范玮柏主动要求妈妈为自己报了名。如今,一周的时间过去了,范玮柏告诉我们,“这里有许多和枫杨不一样的地方,而这也深深吸引了我。”

“如果之前对陈中实验学校(全日制)的各种好感仅停留在所听所闻,短短的冬令营生活则让自己真实感受了一番。”范玮柏说,他很期待这里的学习,这里的生活,如果有机会,明年寒假,他还想在这里度过。